

ВТОРНИК 25 ИЮНЯ 1946 г. № 125 (739) Цена 20 коп.

ПРАВОЕ ЗНАНИЕ ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТА И ГОРКОМА ВКП(б), ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович! В своем приветствии коллективу работников Зуевской электростанции в январе 1944 года...

Ваше указание стали поводом к постановке программы нашей работы, и мы выполняли все с полной силой и трудом...

Сегодня коллектив Зуевской ГРЭС Доббаснеро, Харьковского турбогенераторного завода и Ленинградского завода «Электросила» им. С. М. Кирова...

Рабочие, мастера и инженеры завода Харьковского турбогенераторного, Ленинградского «Электросила» имени С. М. Кирова...

Директор Зуевской ГРЭС ЮДИН Главный инженер Зуевской ГРЭС КОПЕЛЬЯН Парторг ЦК ВКП(б) на Зуевской ГРЭС ЛУКАНОВ...

Директору Зуевской ГРЭС тов. ЮДИНУ Главному инженеру Зуевской ГРЭС тов. КОПЕЛЬЯН Парторгу ЦК ВКП(б) на Зуевской ГРЭС тов. ЛУКАНОВ...

ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ЗАГОТОВКИ МОЛОКА

Закон в пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства Советского Союза предусматривает всемерное увеличение производства продуктов питания...

Ваше указание стали поводом к постановке программы нашей работы, и мы выполняли все с полной силой и трудом...

и монтаж — восстановительного треста при активной помощи коллектива завода Новокузнецкого Союздоя, ее мощностные установки с целью справиться с поставленной перед ним задачей — восстановили мощный турбогенератор.

С вводом в эксплуатацию 100-тысячной турбогенератора и двух котлов Зуевская ГРЭС стала снова, как и до войны, самым крупной теплоэлектростанцией Советского Союза...

Выполняя Ваши указания, мы поставили задачей сделать Зуевскую ГРЭС еще лучше, чем она была до ее варварского разрушения немецкими фашистами...

Восстанавливая и наращивая энергетические мощности, наш коллектив работал также над улучшением жилищных и культурно-бытовых условий труда.

За прошедшее время восстановлено и заново построено более 18,000 кв. метров жилой площади...

Нами построены кинотеатр, стадион, летняя водная станция, два парка культуры и отдыха, пионерлагерь, открыт детский дом, в котором воспитываются дети погибших воинов.

Уверен, что своим самоотверженным трудом коллектив Зуевской ГРЭС, Харьковского турбогенераторного и Ленинградского завода «Электросила» с честью выполнят свой долг и закончат восстановление станции на полную довоенную мощность в первом году пятой пятилетки.

Желаю успеха в вашей дальнейшей работе по завершению восстановления станции и основанию вводящей в эксплуатацию мощности.

И. СТАЛИН.

Эти колхозы продолжают с упорным трудом выполнять план по производству молока в первом полугодии пятого года.

Некоторые руководители не только не ведут борьбу за выполнение плана, но и сами являются нарушителями закона об обязательных поставках молока государству...

Вчера, 22 июня, в 11 часов дня, в Кремле, в Большом Кремлевском дворце состоялось заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Жданов А. А.

В порядке дня — обсуждение доклада о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1946 — 1950 годы.

В прениях выступили — Председатель Совета Министров Башкирской АССР тов. Уралов И. Р., депутат Дубасов-Куман В. И. (Фрунзенский округ, г. Москва), Министр мясной и молочной промышленности РСФСР тов. Воробьев В. В., Председатель Совета Министров РСФСР депутат Родионов М. И. (Краснобобковский округ, Горьковской области).

На этом прения по первому вопросу порядка дня прекращаются, и Верховный Совет заслушивает заключительное слово докладчика — Председателя Государственного Совета РСФСР тов. Дегтяря Д. Д.

В результате неудовлетворительной работы ряда министерств, предприятий и финансовых органов в государственный бюджет РСФСР не поступила часть доходов.

После окончания Великой Отечественной войны в начале процесса перестройки народного хозяйства на мирный лад.

Многие промышленные предприятия сумели быстро перейти на выпуск гражданского изделия и дали продукцию больше, чем в 1944 году.

Благодаря росту промышленности, а также сельского хозяйства розничный товароборот торговой сети Министерства торговли РСФСР возрос на 34,6 процента.

Подъем хозяйства дал возможность выполнить бюджет республики с превышением доходов над расходами на 671 миллион рублей. Доходов поступило 27 миллиардов 750 миллионов рублей, расходы составили 27 миллиардов 79 миллионов рублей.

В отношении 1944 годов бюджетные затраты увеличились на 2 миллиарда 800 миллионов рублей, в том числе почти на миллиард рублей по областям, подконтрольным оккупации.

Предложения депутатов Верховного Совета РСФСР о доплатных ассигновках на капитальное строительство, в частности на строительство на заседаниях Верховного Совета РСФСР, передаст на рассмотрение Совета Министров РСФСР.

Затем Верховный Совет РСФСР переходит к обсуждению второго вопроса порядка дня — утверждение государственного бюджета РСФСР на 1946 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год.

В 6 часов вечера, 22 июня состоялось заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат Сарачев М. В.

Объем доходов и расходов бюджета вытекает из задач, поставленных на 1946 год Законом о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства РСФСР, утвержденным на этой сессии Верховного Совета РСФСР.

Разрешите, товарищи депутаты, начать с изложения отчета об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год.

В результате неудовлетворительной работы ряда министерств, предприятий и финансовых органов в государственный бюджет РСФСР не поступила часть доходов.

Особенно плохо выполнили свои обязательства торговые организации, которые внесли от заданных планов лишь 35,5 миллиона рублей.

Министерство торговли, соответствующие промышленные министерства и управление промышленной кооперации не приняли необходимых мер к выполнению обязательств перед государством.

Все это отразилось на бюджете и в ряде сельских районов привело к недофинансированию школ, больниц и других социально-культурных учреждений.

Такое положение мы имеем, в частности, в Ярославской области. Промышленные и коммунальные предприятия области не выполняли производственную программу и план накопления.

РСФСР на 1946 год и отчет об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год.

В прениях выступили — депутат Газзев А. П. (Дзундзикауский округ, Северо-Осетинской АССР), Министр социального обеспечения РСФСР тов. Суков А. Н., председатель исполкома Костромского областного Совета депутатов трудящихся тов. Куртов А. В., Министр государственного контроля РСФСР тов. Васильев Н. М., председатель исполкома Горьковского городского Совета депутатов трудящихся тов. Шуварин А. М., Председатель Совета Министров Мордовской АССР тов. Тингаев И. Я., депутат Сафонов М. И. (Тихвинский округ, Ленинградской области), Министр автомобильного транспорта РСФСР тов. Куршев А. Н., депутат Соболев М. П. (Копейский округ, Челябинской области).

В 6 часов вечера, 22 июня состоялось заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат Сарачев М. В.

Общий объем государственного бюджета Российской Федерации на 1946 год определен Советом Министров РСФСР в 33 миллиарда 201 миллион рублей с увеличением против 1945 года на 6 миллиардов 121 миллион рублей или на 22,6 процента.

Государственный бюджет РСФСР включает в себя республиканский бюджет и бюджеты 12 автономных республик, 6 краев, 47 областей и 11 городов республиканского подчинения.

Объем республиканского бюджета установлен в 7 миллиардов 997 миллионов рублей, местных бюджетов 25 миллиардов 204 миллиона рублей.

Немало наших фабрик и заводов уже в прошлом году увеличили производство товаров для населения, расширили ассортимент и повысили качество изделий.

Обуывая фабрика «Северолес» (директор тов. Найденышев) выпустила обуви для населения более чем в два раза против 1944 года и снизила себестоимость сверх плана на 188 тысяч рублей.

Текстильно-галантерейная фабрика № 14 Министерства легкой промышленности (директор тов. Подчерев) дала в 1945 году плановых товаров в два с половиной раза больше, чем в 1944 году, повышала качество продукции, снизила себестоимость и получила дополнительных накопителей 700 тысяч рублей.

Нарофимский райисполком Московской области (директор тов. Сивам) перевыполнил производственную программу на 56 процентов и снизил себестоимость на 8 процентов.

О государственном бюджете РСФСР на 1946 год и исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год

Доклад Министра финансов РСФСР тов. А. М. САФРОНОВА

Товарищи депутаты Совет Министров РСФСР! Являясь на ваше рассмотрение и утверждение государственного бюджета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на 1946 год и отчет об исполнении бюджета за 1945 год.

Государственный бюджет РСФСР на 1946 год призван обеспечить необходимыми средствами хозяйственное и культурное строительство Российской Федерации в первом году пятой пятилетки.

В результате неудовлетворительной работы ряда министерств, предприятий и финансовых органов в государственный бюджет РСФСР не поступила часть доходов.

Особенно плохо выполнили свои обязательства торговые организации, которые внесли от заданных планов лишь 35,5 миллиона рублей.

Министерство торговли, соответствующие промышленные министерства и управление промышленной кооперации не приняли необходимых мер к выполнению обязательств перед государством.

Все это отразилось на бюджете и в ряде сельских районов привело к недофинансированию школ, больниц и других социально-культурных учреждений.

Такое положение мы имеем, в частности, в Ярославской области. Промышленные и коммунальные предприятия области не выполняли производственную программу и план накопления.

О государственном бюджете РСФСР на 1946 год и исполнении государственного бюджета РСФСР за 1945 год

(Продолжение).

Финансирование народного хозяйства

Так, директор Калининского фанового завода тов. Шинский допустил убытки от брака в балансе на миллион рублей, что составляет свыше 6 процентов от себестоимости продукции.

Крупные потери от брака несут и другие предприятия, и это должно обидеть государство. Достаточно сказать, что только в промышленности республиканского подчинения убытки от брака в 1945 году составили свыше 15 миллионов рублей.

Велики также потери от снижения сортности изделий. Управляющий трестом хлопчатописменных прядильностей Министерства местной промышленности тов. Райз должен был обеспечить выпуск канатной пряжи сорта в объеме 75 процентов от общего количества, фактически же было выпущено канатной пряжи этого сорта значительно меньше. На снижении сортности своих изделий трест потерял почти полмиллиона рублей.

По предприятиям Вославинопетропа (начальник Главма Е. Калинин) убытки от ухудшения сортности поехали за собой добрую половину в сумме 2 миллиона 700 тысяч рублей. Необходимо решительно повысить ответственность руководителей предприятий за накопления и потребление их, чтобы дыни по себестоимости бесуловно выполнялись.

При этом при оценке работы предприятия надо строго учитывать, до сколько обходится государство в результате отклонения. В частности, применение предприятий по социалистическому соревнованию необходимо обусловить обязательным выполнением государственных заданий по себестоимости продукции.

Успешному решению стоящих перед хозяйством задач способствует хорошая постановка учета. В отчете XVIII Всесоюзной кон-

ференции ВКП(б) особо подчеркивалось, что без правильного учета нельзя руководить предприятием.

Между тем учет в некоторых предприятиях запущен, балансы составляются с опозданием, отчетность не анализируется. На таких предприятиях чаще всего бывают крупные потери, растет себестоимость, запущены расчеты, нарушается финансовая дисциплина.

Так, на предприятиях Министерства мясо-молочной промышленности РСФСР, где в особенности неблагодарно с учетом, безхозяйственный расход и потери составили за прошлый год 16 миллионов 600 тысяч рублей, дебиторская задолженность выросла на 17 миллионов 400 тысяч и кредиторская — на 51 миллион 300 тысяч рублей. Квартальные отчеты главы Министерства представлялись с задержкой до 30 дней, а полный годовой отчет по Министерству составлен с опозданием на 20 дней.

Надо отметить, что в течение 1945 года многие предприятия Министерства РСФСР упустили постановку учета, стали своевременно составлять ежеквартальные отчеты, превратили баланс в орудие ухудшения производства.

Главы текстильно-галантерейной промышленности составляют месячные балансы и вносят пять-шесть дней в отчетные отчеты месяца. Саратовское областное управление легкой промышленности закончило составление годового отчета за 1945 год 14 января или на два месяца раньше срока.

Таких успехов эти предприятия добились и результаты организации учетной работы по графику. Опыт главы текстильно-галантерейной промышленности и Саратовского областного управления легкой промышленности должен быть распространен на все отрасли промышленности.

Товарищ депутат! Закон о пятилетнем плане требует всемерного разветвления хозяйственных инициатив в деле восстановления и подъема производственных сил республики. Должно быть обеспечено всемерное развитие республиканского хозяйства, местной промышленности и промышленной кооперации.

Выполнение этой директивы вызывает необходимость увеличения финансовых затрат. В связи с этим Совет Министров РСФСР имеет предложение ассигновать по государственному бюджету на финансирование народного хозяйства республике 5 миллиардов 830 миллионов рублей или на 2,5 миллиарда больше, чем в 1945 году.

Установленная на 1946 год программа капитального строительства поистине огромна.

Восстанавливаются и вновь возводятся сотни и тысячи фабрик и заводов, коммунальных предприятий, жилых домов и социально-культурных учреждений.

В капитальное строительство вкладываются десятки миллиардов рублей по государственному бюджету. Почти миллиард семист миллионов рублей отпущен бюджетом.

Общий объем капитальных работ в подведомственном РСФСР хозяйстве определен на текущий год в 2 миллиарда 75 миллионов рублей.

Первоочередной задачей является быстрое и полное восстановление жизни, хозяйственной и культурной жизни в разрушенных городах и районах.

Как известно, правительство Союза ССР по инициативе товарища Сталина приняло в прошлом году постановление о восстановлении 15 крупнейших и старейших русских городов.

Осуществление этого решения возложено на Министерство жилищно-коммунального строительства РСФСР. К восстановительным работам привлечены также почти все промышленные Министерства.

Итого прошлого года показывают, что некоторые строительные организации Министерства жилищно-гражданского строительства работали неудовлетворительно. В 1945 году они не выполнили установленных планов, не вели настойчивой борьбы за снижение стоимости строительства и за повышение производительности труда.

Связан с этим накладные расходы были превышены республиканскими строительными организациями на 29 процентов, в том числе административно-хозяйственные — на 46 процентов, а среднедневная выработка рабочего за год снизилась на 15 процентов ниже плана.

Министерство жилищно-гражданского строительства должно сделать из этого все, что необходимо, чтобы наладить работу строительных трестов.

Наряду с расширением восстановительной работы в разрушенных городах и районах, в 1946 году должны получить широкий размах ремонт жилищ и благоустройство во всех городах республики.

Работы по ремонту жилищного фонда и благоустройства выделены 1 миллиард рублей. Эта сумма значительно превышает выделение в довоенном 1940 году. Крупные средства отпущены также на ремонт бань, водопроводов, канализации и других коммунальных предприятий.

Задача заключается в том, чтобы полностью и по-хозяйски их освоить.

В 1945 году план капитального ремонта жилищ по многим городам республики выполнен. Однако в некоторых городах, как, например, в Молотове и Челябинске, а также в городах Казанской и Ульяновской областей не справился с ремонтом коммунальных домов.

Советы депутатов трудящихся в этих городах не ушли положительно оному горькован, организовавших на месте производство гвоздей и других нужных для городского строительства изделий в материалах, не ушли оны девицерабы, сумевших широко использовать по бюджету средства родного города население.

Увеличение в текущем году объема производства, в особенности товаров широкого потребления, требует пополнения предприятий оборотными средствами.

Ассигнования из бюджета на эту цель намечены в сумме 914 миллионов рублей. Кроме того из накоплений хозяйственных организаций направляется 936 миллионов рублей. Тем самым потребность хозяйства в оборотных средствах обеспечивается полностью.

Анализ отчетов и балансов промышленных предприятий и торговых организаций за прошлый год показал, что оборотные средства используются в ряде случаев неэффективно, а иногда и неэкономно.

На предприятиях скопилось больше сверхнормативных запасов материалов, чем в 1945 году. В Московском птицекомбинате накопились запасы почти на 300 тысяч рублей. В него имеются, например, кроме других материалов, шпатель и бачок, а также — на одного дежурного. У директора Гусельского извещательного завода Министерства промышленности стройматериалов РСФСР тов. Парамово остатки вспомогательных материалов превышают норматив в три раза.

Торговые организации вложили в неходовые товары 62 миллиона рублей. Эти товары годятся на склад. Выходит, переборки в другие районы, где на них имеется спрос, или переработки, торги занимают более легким делом — уценкой, ежедневно списывая в убыток десятки и сотни тысяч рублей.

Так, начальник Главснабторга Министерства торговли РСФСР тов. Болотов учел в прошлом году товаров на 403 тысячи рублей.

В 1945 году на предприятиях резко увеличилась дебиторская задолженность. По ряду предприятий она возросла в два-три раза.

Управлений трестом «Бриксель» тов. Рожков допустил увеличение дебиторской задолженности в 175 тысяч до 619 тысяч, то есть более, чем в три раза.

Все это ведет к омертвлению оборотных средств, уменьшению прибыльности и в конечном счете снижает финансовые затруднения для самих же хозяйственных организаций.

Имеется немало случаев обезличивания собственных оборотных средств предприятий. Перед коглаки произвольно, без учета действительной возможности изыскать оборотные средства у хороших предприятий и передают их отступающим убыточным предприятиям.

Приведу примеры. Ярославской городской молочной завод перевыполнил в 1945 году план накоплений и все же закончил год с недостатком собственных оборотных средств в связи с вневластным изъятием главом около 100 тысяч рублей.

Костромской городской молочной завод, перевыполнивший план накоплений на 129 тысяч рублей, также вышел на 1 января 1946 года с провалом в оборотных средствах вследствие вневластных изъятий.

Таковыми действиями некоторые главы подрывают хозяйственный расчет и работу хороших предприятий в угоду предприятиям, пропадающим собственными оборотными средствами.

Большое значение для укрепления хозяйственного расчета имеет первое соблюдение дисциплины. Встретимся как-нибудь одному предприятием платежей за сырье, материалы, оборудование и вчет за собой финансовые затруднения и прощору у многих предприятий и отражается на общем ходе производства.

Прощенная задолженность поставщикам и банку по предприятиям главы маселодельной промышленности достигли 6 миллионов 499 тысяч рублей, увеличившись за год почти в три раза. Директора предприятий не считают с требованиями расчетной дисциплины, а начальники главы тов. Дедолон мирится с таким положением.

Министерства РСФСР должны упорядочить финансовое хозяйство своих предприятий и добиться выполнения в полном объеме точного выполнения обязательств. Вместе с тем необходимо строго высказываться за нарушение расчетной дисциплины, неуклонно применяя к предприятиям-неплательщикам установленные законом санкции.

На VI сессии Верховного Совета РСФСР депутаты справедливо отметили, что Наркомфин и другие финансовые органы не ведают осуществления должной дисциплины и не ведают достаточно настоя-

не занимают в достаточной степени этими вопросами. В результате имеется отсев учащихся из учебных заведений.

Пятилетний план требует обеспечить дальнейший технический прогресс по всем отраслям народного хозяйства, как условие мощного подъема производства и повышения производительности труда, и отводит особую роль в этом деле науке.

Наука в нашей стране пользуется большим вниманием со стороны партии и правительства. Достаточно привести следующие цифры: в 1945 году ассигновано на содержание научных учреждений 5,5 миллиарда 860 миллионов рублей, или на 642 миллиона больше, чем в прошлом году.

У нас создана большая сеть специальных учреждений по охране детства, и эта сеть с каждым годом расширяется.

В 1946 году количество родильных мест увеличатся на 5 тысяч, а мест в детских яслях — на 10 тысяч. Выходит, что в детских садах и яслях обслужат свыше миллиона детей. В детских домах и домах ребенка будут воспитываться 432 тысячи детей.

Женщина-мать окружена в Советском государстве всеобщим почетом. 7,576 многодетным матерям по нашей республике присвоены ордена и медали Героини, и 860 тысяч матерей награждены орденом «Материнская слава» и «Медалью материнства». В прошлом году многодетным и одиноким матерям в РСФСР выплачено государственных пособий на сумму 1 миллиард 174 миллиона рублей.

Известно, какое большое внимание уделяют партии и правительству вопросы культуры. Был проведен ряд мероприятий по расширению школьной сети и улучшению учебно-воспитательной работы. Охват детей школой увеличился, успеваемость повысилась, и в 1945 году 2,447 тысяч и девушек за отличные успехи и примерное поведение были награждены золотыми и серебряными знаками.

В текущем году сеть школ еще более расширится и обеспечится дальнейшее укрепление их материальной базы.

Число учащихся в начальной и средней школе достигнет 16 миллионов. Ассигнования на школу возрастут до 6 миллиардов рублей и на 719 миллионов превысят затраты прошлого года.

В соответствии с задачами, поставленными перед страной в новой пятилетке, увеличивается подготовка специалистов для всех отраслей народного хозяйства.

В высших учебных заведениях и в научных республике будет обучаться 525 тысяч студентов. Ассигнования на подготовку кадров высшей и средней квалификации определены в 1 миллиард 835 миллионов с ростом против прошлого года на 546 миллионов рублей. В этом году техникумы РСФСР должны выпустить 107 тысяч специалистов, в том числе 40 тысяч учителей, 9 тысяч медицинских работников и 14 тысяч специалистов сельского хозяйства.

Необходимо отметить, что учебные заведения могли бы дать больше специалистов, если бы соответствующие Министерства адекватно относились к комплектованию и лучше с них заботились.

Между тем отдельные Министерства РСФСР, в частности Министерство просвещения и Министерство здравоохранения,

не соблюдают в достаточной мере дисциплины. В результате ассигнования на содержание органов государственного управления определены в сумме 4 миллиарда 129 миллионов рублей с увеличением против прошлого года на 886 миллионов рублей.

Рост расходов на управление обусловлен в основном организацией в республике ряда новых учреждений. Главсанитарный отдел, кооперативного строительства, переселенческого управления, Министерства технических культур и Главного управления по транспорту освоению малых

республике и выявлены другие нарушения штатно-сметной дисциплины.

Например, Ростовский областной земельный отдел зачислил шофера на должность зоотехника и бухгалтера-ревизора, бухгалтер на должность инженера-проектировщика, а земельный отдел незаконно израсходовал в прошлом году 22,500 рублей.

Руководители Молотовского театра оперы и балета выплачивали техническим работникам ставки артистов.

Бухгалтер Кировского районного отдела народного образования в городе Кузнецком тов. Корнев, который был обязан бороться с нарушениями финансовой дисциплины, сам незаконно совмещал счетные должности в девяти школах района.

Нужно ли говорить, что такие факты совершенно нетерпимы. Министерства и местные Советы депутатов трудящихся должны обеспечить соблюдение дисциплины средств на содержание аппарата строго по целевому назначению.

При проверке финансовых органов в 1945 году выявлено 16 нарушений и расхождений в тресте и предприятий установлен перевод на 77 миллионов

рублей и выявлены другие нарушения штатно-сметной дисциплины.

В VII сессии, финансовые органы усилили контрольно-ревизионную работу. В 1945 году об-

реживанию 21,933 местных бюджета, 40,385 бюджетных учреждений и 9,279 бюджетных организаций. Кроме ревизий, проведены проверки в 10,368 учреждениях и организациях.

Однако охват ревизиями местных бюджетов и хозяйственных организаций еще нельзя признать достаточным. Внутренне-хозяйственному аппарату Министерства финансов нужно шире развернуть свою работу и повысить качество ревизий.

На VI сессии Верховного Совета она оказалась также на не удовлетворительную работу ревизионного контроля и на необходимость его укрепления.

Проведенной Министерством финансов проверкой в 24 Министерствах и центральных учреждениях РСФСР установлено, что ревизионный контроль работ не удовлетворителен.

Постановление правительства Союза о ежегодных документарных ревизиях всех подведомственных организаций не выполняется. Штатно-сметного контроля укомплектованного кадрами, а например, в Министерстве земледелия в то же время. Вместо 21 ревизора имеется 5. Из 411 подведомственных организаций Министерство обривировало в I квартале только 6.

Для того, чтобы охватить ревизиями все свои учреждения, Министерство земледелия при таких темпах работы потребует 17 лет.

Примерно такое же положение с контролем и в Министерстве коммунального хозяйства.

Надо изменить отношение к внутриведомственному контролю и сделать его действенным средством в борьбе с безхозяйственностью и незаконными тратами государственных средств.

Бюджеты автономных республик и местные бюджеты

Товарищ депутат! Российская Федерация объявила в своем Конституционном законе, что в состав ее входят национальные республики, представляющие различные национально-культурные общности населения. В соответствии с этим в состав ее входят автономные республики, имеющие свои органы государственной власти.

Великий русский народ и другие народы Федерации добились замечательных успехов в социалистическом строительстве, а в час грозной опасности вместе с народами всего Советского Союза отстояли Родину и сокрушили врагов.

Советский бюджет играет важную роль в осуществлении ленинско-сталинского национального политики. Бюджетные средства в хозяйственное и культурное строительство в автономных республиках и областях, национальных округов и районов являются необходимым условием их экономического и культурного подъема.

Бюджеты автономных республик и местные бюджеты Российской Федерации неуклонно увеличиваются, причем бюджетам автономных республик обеспечивается повышенный рост.

За годы сталинских пятилеток в нашей стране в области культуры и искусства достигли выдающихся успехов. В области культуры и искусства достигли выдающихся успехов. В области культуры и искусства достигли выдающихся успехов.

Бюджеты АССР, краев, областей и городов выражаются в следующих суммах:

I. БЮДЖЕТЫ АССР (в тыс. рублей)

1. Башкирская АССР — 588.151.
2. Бурят-Монгольская АССР — 147.471.
3. Дагестанская АССР — 237.120.
4. Кабардинская АССР — 93.189.
5. Коми АССР — 133.751.
6. Марийская АССР — 146.720.
7. Молдавская АССР — 209.596.
8. Северо-Осетинская АССР — 130.149.
9. Татарская АССР — 612.721.
10. Чувашская АССР — 219.878.
11. Якутская АССР — 261.422.
12. Якутская АССР — 232.967.

II. БЮДЖЕТЫ КРАЕВ (в тыс. рублей)

1. Алтайский край — 447.383.
2. Краснодарский край — 596.482.
3. Красноярский край — 459.091.
4. Приморский край — 252.181.
5. Ставропольский край — 830.429.
6. Хабаровский край — 626.721.

(Окончание на 3-й стр.)

2-й ОБЛАСТНОЙ СЪЕЗД СЕЛЬСКИХ ВРАЧЕЙ

Пятилетний план задачи работников здравоохранения

(Из доклада секретаря обкома ВКП(б) Н. В. БРЫГАЛОВА)

Несмотря на большие трудности, сельская медицинская сеть за годы войны у нас не только не сократилась, а наоборот, заметно выросла. В 1940 году мы имели 41 врачебную участку, а к 1 мая 1945 года их стало уже 63 врачебных участка и 48 больниц. С первого областного съезда сельских врачей в 1945 году, когда врачебных участков в настоящее время увеличилось до 66, общими — до 80. Фельдшерские и фельдшерско-акушерские пункты в 1942 году было 151, а сейчас — 234.

Самостоятельный труд медицинских работников нашей области и их успехи в деле народного здравоохранения получили высокую оценку в правительстве, нашего советского народа. Сотни медицинских работников нашей области удостоены правительственных наград.

Дождливо переходят задачи к вопросу о дальнейших задачах работников здравоохранения.

Важнейшими задачами являются, медицинское обслуживание трудящихся, поставлено хорошо далеко не везде. По плану первая задача, которую необходимо решить в ближайший пятилетний период — это повышение качества обслуживания больных, амбулаторных, детских и взрослых, родильных домов, женских консультаций, родильных домов, детских и взрослых.

Второй задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности, улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Третьей задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Четвертой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Пятой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Шестой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Седьмой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Восьмой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Девятой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Десятой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Сообщение о заседании Исполкома Всесоюзной Федерации профсоюзов

С 17 по 20 июня 1946 г. в г. Москве состоялось заседание Исполнительного бюро Всесоюзной Федерации профсоюзов.

На заседании присутствовали: генеральный секретарь Федерации Дун Яньи, Директор Юн (Франция) Дж. К. Томас, М. Росс (США), Ломбардо (Италия), Галланд (Франция), Курьер (Голландия), Кун (Швейцария), Гейс (Бельгия), Секретарь М. Фалли и В. Селецкий и др.

Президент ВЦСПС тов. В. В. Кузнецов сообщил приветственное выступление от имени рабочих, работников, инженеров, техников и служащих, организованных в советские профсоюзы.

Пожела участникам Исполнительного бюро улучшить работу профсоюзов, улучшить работу профсоюзов, улучшить работу профсоюзов.

Вот что — говорит тов. Брыгалов — была вина не только местных советских органов, но и руководителей отделов, в том числе и областного отдела здравоохранения, который слабо борется за улучшение быта медицинских работников.

Товарищ Сталин ут нас, что кадрирование в медицине отложено быть в центре внимания, только при кадрировании мы успешно справимся с задачами, стоящими перед нами в области здравоохранения.

Прошедший на днях Всесоюзный съезд работников здравоохранения области особое внимание на организацию санитарно-профилактической работы, санитарно-профилактической работы, санитарно-профилактической работы.

Важнейшими задачами являются, медицинское обслуживание трудящихся, поставлено хорошо далеко не везде. По плану первая задача, которую необходимо решить в ближайший пятилетний период — это повышение качества обслуживания больных, амбулаторных, детских и взрослых, родильных домов, женских консультаций, родильных домов, детских и взрослых.

Второй задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Третьей задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Четвертой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Пятой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Шестой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.

Седьмой задачей является улучшение медицинского обслуживания в сельской местности. Необходимо улучшить медицинское обслуживание в сельской местности.